

中国足协组织2024赛季首次裁判评议

新华社北京3月11日电 中国足协11日召开2024赛季第一次裁判评议会议,对上海海港队和云南玉昆队提出申诉或意见反馈的3个争议判罚进行评议,并在官网公布评议结果。

本次会议是中国足协裁判新规实施后的首次裁判评议会议。中国足协今年2月公布的《关于加强和改进足球裁判公正执裁的若干措施》中提到,要完善评估评议,对评议过程进行全流程监督;建立俱乐部对裁判争议判罚进行合理监督和申诉的渠道;涉及社会反响大、关注度高的争议判罚,将通过协会

官方平台将权威评议结果对社会公布。

“新赛季伊始,中国足协对职业联赛中争议判罚的认定,以及俱乐部对裁判判罚的意见给予高度重视。”中国足协表示。11日晚,中国足协裁判委员会评议组召开视频会议,并邀请国家体育总局及中国足协纪检部门干部、权威媒体代表列席旁听会议。

据介绍,本赛季评议工作采用评议成员集体讨论和单独发表意见相结合的形式,体现“评”与“议”相结合。本期评议共3个判例,受到较高关注的判例是中超第二轮浙江队对阵上海海港队的比赛第十分钟,上海海港队点球被取消。评议结

果为:“经VAR介入,裁判员改判上海海港队在进攻发起阶段之初犯规在先并取消点球正确,临场的最终判罚正确。”

另外两个判例均来自中甲第一轮佛山南狮队对阵云南玉昆队的比赛。第一个判例为佛山队疑似在本方罚球区内犯规,裁判员未判罚,评议结果为裁判员判罚正确。另一个判例为佛山队在本方罚球区线附近犯规,裁判员判罚直接任意球,评议结果为:“守方不犯规,不存在判罚点球的可能性,裁判员不判罚点球正确。但此判例中裁判员临场判罚守方犯规并判罚直接任意球并不正确。”

体育资讯

中国男足在深圳集训

3月11日,中国国家男子足球队在广东深圳光明足球训练基地集训,备战2026年世界杯亚洲区预选赛。据新华社

篮球CBA常规赛: 江苏肯帝亚不敌青岛国信水产

3月11日,在2023-2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第42轮比赛中,江苏肯帝亚队主场69比112不敌青岛国信水产队。据新华社

巴黎奥运会滑板积分赛收官 多名中国队选手入围资格系列赛

据世界轮滑和滑板运动联合会(世界轮联)官网消息,2024巴黎奥运会积分赛(迪拜站)街式项目当地时间10日收官。14岁的中国队运动员崔宸曦在决赛中名列第七,创造中国队滑手在奥运积分赛女子街式项目的最好成绩。中国队共有崔宸曦、曾文蕙、朱阮玲、兰俊宜、张杰、李玉娟、郑好好、陈焯等8名滑手入围资格系列赛。据新华社

陈清晨/贾一凡 获法国羽毛球公开赛女双冠军

3月10日,在法国巴黎举行的法国羽毛球公开赛女双决赛中,中国组合陈清晨/贾一凡2比1战胜日本组合松山奈未/志田千阳,夺得冠军。据新华社

3月10日,陈清晨(左)/贾一凡庆祝得分。



强根固基做好服务“微实事” 中国电信陕西公司书写为民“大文章”

足不出户,宽带装维师傅风雨无阻上门送上热心服务;营业厅里,“反诈微课堂”筑牢防诈骗安全墙;救灾现场,全力以赴做好通信网络保障……一直以来,在广袤的三秦大地上,中国电信陕西公司(以下简称“陕西电信”)坚持“以人民为中心”的发展思想,持续深化“我为群众办实事”实践活动,聚焦人民群众对综合智能信息服务的需求,着力提供高质量信息化产品和服务,做好服务“微实事”,书写为民“大文章”,不断满足人民对美好生活的向往。

强根固基,云网融合夯实数字底座

今年1月,中国电信与陕西省政府签署数字化赋能科技强省建设合作协议,积极对接陕西高质量发展现代化需求,在数字基础设施建设、数字技术创新、产业数字化和数字产业化、数字治理等领域开展深入合作。中国电信将充分发挥自身优势,加大在陕投资建设力度,不断夯实陕西经济社会发展的数字底座。

从八百里秦川到沃野千里的关中平原,再到沟壑纵横的黄土高原,陕西电信主动承担央企社会责任,持续完善通信网络覆盖深度和广度,铺起信息“高速路”,打通城乡“数字鸿沟”,把网络送到千家万户,把服务送到千行百业。

陕西电信按照“高速泛在、天地一体、云网融合、智能敏捷、绿色低碳、安全可控”的总体要求,在全省构建起“万物互联、人机交互、天地一体”的新一代智能网络,筑牢“数字陕西”底座。目前,陕西电信省际出口带宽已达31T,城镇光网覆盖率100%,农村光网覆盖率达到90%以上;5G实现乡镇以上连续覆盖,城镇以上光网小区具备千兆能力覆盖,有力支撑“三千兆”网络建设,向广大用户提供信号好、体验优、能力强的高品质网络服务。

同时,陕西电信以网络为基础、云为核心,加速构建中国电信云基地计算(陕西)——西咸云基地,基地拥有云服务器超过20万核,存储容量20PB,形成“2+3+10+X”梯次分布、云边协同的云资源布局,不断夯实“数字网络”和“云基础”,成为上云用数的源头活水。



陕西电信依托遍布城乡的电信营业厅精心打造4000余家“爱心翼站”,实现全省普遍覆盖,提供“饮水休息、手机充电、厕所指引、手机辅导、反诈提醒、安防辅导”等至少六项公益服务,致力于

“爱心翼站”,丰富活动传递公益大爱

成为老年人的“智慧站”、户外劳动者的“补给站”、残疾人的“公益站”、过路人的“便民站”、青少年的“成长站”。

关爱服务,情暖用户心。2月20日晚到21日早,陕西突降冻雨+大雪,西安电信小寨营业厅一大早就准备了姜茶,送到坚守在户外工作岗位上环卫工人手里。2023年西安电信小寨营业厅还被授予全国“最美工会户外劳动者服务站点”荣誉称号。

舒心服务,贴心帮“盲”。春节期间,榆林佳县分公司营业厅迎来了一位特殊用户,爱心大使将盲人大哥慢慢地带到

营业厅爱心专柜,优先通过绿色通道为大哥办理了套餐并加装了宽带,该用户笑着向工作人员竖起了大拇指。

适老服务,尽享智慧便捷。渭南合阳电信将“爱心翼站”作为适老服务的重要阵地,每个月免费举办科技助老“微课堂”,由爱心大使现场一对一指导老年人学习智能手机操作,帮助老年人跨越“数字鸿沟”。

目前,陕西电信累计组织各类适老助残微讲堂、反诈防诈宣传、户外劳动者关怀等公益服务活动4000余场,志愿者服务队人数500人以上,服务覆盖近100万客户。

有求必应,“翼”路相伴智享生活

建成汉中AI外呼节点,引入AI智能语音呼叫平台,运用AI、数字人、远程柜台等互联网技术,加快服务当地数字化转型和服务效率提升。

陕西电信网络宽带展现“新”速度,全屋WiFi信号免费检测,家庭宽带免费提速等多项信息惠民举措,让老旧小区居民畅享更加便捷的信息化生活。近日,雁塔区科工局副局长特地将一面“为民排忧解难 热情服务暖人心”的锦旗送到西安电信雁塔营销中心,对工

作人员全年的辛苦付出表示由衷感谢:“老旧小区改造、隐患排查整治、城市环境美化,还有日常各项保障工作,感谢你们长期以来的付出,这不仅是对我们工作的大力支持,更是服务广大老百姓!”

一句承诺、一份责任;一声承诺、一份担当。中国电信陕西公司将秉持“用户至上,用心服务”的理念,持续提升高质量信息化产品和服务,不断优化更加贴心的爱心服务,用始终如一的不懈努力,持续提升客户服务品质和客户感知。(曹晏)